

【美国《新闻周刊》10月29日(提前出版)一期文章】
题:专注自我的龙(作者 安德鲁·莫劳夫奇克)

中国日益壮大的军事力量和经济实力在某种程度上已成了美国的一块心病。最近出版的新书(如《红色的龙》或《中国威胁》)以及华盛顿发出的警告(比如五角大楼称中国是一个正在浮现的“势均力敌的竞争者”)共同营造了一种难以磨灭的恐惧感。分析家们现在提醒人们:“美国与中国在太平洋地区的军事竞争将成为21世纪的特色”,其中包括曾经指出中国债务开支不断增长的罗伯特·卡普兰。

然而,在中国国内,情况看来完全不同。由于远未到达扩张的边缘,那里的人似乎对外界知之甚少,也不太关心。

与其他地方一样,在中国,所有政治都是地方性的。但是,如果你的选民总数几乎占全人类的四分之一,那么这种压力就是极其沉重的。虽然经过了近三十年的发展,可是今天的中国仍然才刚刚

针对美国内不时掀起的“中国威胁论”,美刊认为

中国正在全神贯注谋发展

摆脱贫困二十年,一半人口仍处境艰难。值到2020年比2000年翻两番。因此,北京压倒一切的考虑仍然是经济。值得注意的是,胡锦涛在讲话的前对外政策则摆在后面。至于帝国主义野心,想都未想。

中国完全专注于国内经济的迹象在最近召开的中共十七大上可以说表现得最为明显。这类大事总是涉及政治舞台。两千多名代表安然就坐,听取报告。他们有人身着色彩鲜艳的民族服装,有人身穿军装。

但是,大会并不仅仅事关纯粹的宣传。(让我们来)看看胡锦涛主席在开幕式上长达两个半小时的报告吧。站在讲坛后的胡锦涛平静地宣读了中国当前的抱负。其中一点是:实现人均国内生产总



一个中国的“台湾任何政党”交流对话,“什么问题都可以谈”。对于胡锦涛的和平态度,原因很简单:中国执政的共产党精英把政治前途押在了经济持续发展上,而与台湾或美

【台湾《联合晚报》10月20日社论】题:大陆越沉着,越凸显陈水扁毛躁

有时候,看台湾政治,以两岸对比为角度,更能看出一些新迹象。

台湾的执政党,几乎放下一切政务,全面推动入联公投。对岸中国共产党,则在十七大积极布局,以求稳定未来五到十年,乃至15

水扁唱双簧,不跟你民进党起舞,反正美国已在美中台三角关系上一再表态,大陆为什么当麻烦制造者呢?大陆越沉着,反凸显陈水扁的激情越毛躁。此其三。

台湾的执政者,基于选举考虑,拿入联公投、制订新宪等议题,惹恼台湾最好的盟友美国,为了入联议题,美国说了多少重话,甚至让陈水扁任内可能最后一次过境美

台报认为 大陆沉着凸显陈水扁毛躁
年的发展步调。此其一。

台湾的执政者,从陈水扁到谢长廷,没人告诉台湾人民,推动入联公投即便讨了门檻,除了官泄情

国,都绕道阿拉斯加,不给面子到底了。相较来看,中共十七大释出的讯息,连美国在内,国际社会一片叫好。

【英国《金融时报》10月20日文章】题:中国新的梦

幻大剧院(作者 安德鲁·克拉克)

沿着台阶,爬上北京北海公园那座高高的白塔。往西看,你会看到有座宝塔雄伟而孤独地耸立在那里,仿佛是中国古老传统文化的象征。再转向南看,朝着中国最繁华的中央大道长安街,你肯定会看到一个闪光的蛋形建筑,就像是湖面上升起的一个水泡,这会是中国的未来吗?

这个小丘似的建筑就是中国的国家大剧院——一个紧邻着人民大会堂的大型综

国家大剧院:本身就是一种文化展示

随着2008年北京奥运会的临近,这个大剧院所折射出来的信息就是,中国有着可与西方顶级建筑相媲美的设施。它想表明的是,中国有的不仅是经济上的飞速发展,繁荣同时也带来了文化追求上的觉醒。

作为一个建筑杰作,耗资近4亿美元的大剧院充分显示了中国的雄心。它占地近12万平米的规模已经超过了西方任何一个文化场所。

然而,剧院过于宏大反而带来了不便。它的占地面积实

国之间的军事紧张将对此产生最大的危害。北京和华盛顿都最怕同一件事情:台湾宣布独立,从而迫使这两个大国陷入它们都希望避免的冲突之中。

这也是胡锦涛的报告涉及中国军队比台湾问题还要少的原因。当这个话题出现时,他提到了调整改革军队体制编制和政策制度,坚持勤俭建军,走出一条中国特色军民融合式发展路子。接着还强调要始终坚持党对军队绝对领导。在对外事务方面,胡锦涛重申了中国不干涉别国内部事务的政策,要继续加强同周边国家的睦邻友好和务实合作。

几十年来,西方的政策一直是鼓励中国人放弃全球革命和强权政治,转而关注如何致富。中国做到了这一点,成了一个成功的、专注自我的维持现状的强国。如果说西方有什么可担忧的话,那倒不是这个复苏的红色的龙,更不是中国政府将继续它的宏伟志向,而是它不这样做。

▲ 彩色防火装饰板自动化生产线在武汉哈佛公司研制成功。该机制版、贴膜一次完成,打破传统干燥、單光等工艺,利用锯末及各种农作物秸秆加入无机填充料,一次成型,厚度均匀,可生产2—60mm厚的仿红(白)桦木板、橡木板、红(黑)胡桃木板、水曲柳板、吊顶板等各种仿实木装饰板材;产量高,大大降低了投资成本和生产成本。设备经湖北省机械产品质量监督总站检测合格。产品花色品种近千种,防水、防火、防潮,能锯、刨、钉、粘。适用于家具厂及室内、外装饰装修,是取代各种木板的理想板材。产品经武汉市建筑工程质量检测中心检测合格。

现面向全国免费转让技术,设备从9.2—27.8万元多种生产线,欢迎到武汉哈佛工厂参观,现场选购。

▲ 武汉哈佛科技提示您:与正规生产厂家合作,本秸秆门设备由湖北省机械产品质量监督总站检测;产品由武汉市产品质量监督检验所检测合格。

农作物秸秆如稻草、麦秆,锯末等可任选一种生产秸秆木门;成本低,每张白茬门成本仅35元左右。工厂成批生产,花纹近千种,技术可靠;特有的真空免漆设备,有效解决成本高、有气泡、上漆难等问题,可使油漆成本下降。

秸秆做门,全部费用仅收1.68万元,也可免费代理本厂产品。真正做到背靠大树好赚钱。

三期招商现已开始,学一种送七种。

招商手绘来电索取。

武汉哈佛科技发展有限公司
哈佛 美国 国际企业集团

AAA 8901EAE 1E96EAE